

施政演說：以成果為導向，帶領亞伯達向前邁進

2025 年 10 月 23 日

亞伯達省政府將致力於採取實際行動，將計畫轉化為亞省省民可以依賴的成果。

2025 年秋季施政演說為本屆立法會議確定了明確的方向：保障自由、促進對亞伯達省豐富自然資源的負責任的開發、加強基本服務、建設長期繁榮以惠及每位省民。

“亞伯達省民一直明確他們的優先事項，本屆政府也正在積極回應。通過本屆立法會議，我們將把這些優先事項付諸行動，制定政策加強醫療保健、改善課堂環境、保障自由，並推進國家建設專案，以鞏固亞省作為加拿大未來發展驅動力的地位。”

——省長戴思敏 (*Danielle Smith*)

“值此亞伯達省立法議會秋季會議開幕之際，我很榮幸履行憲法賦予的職責，發表施政演說。在未來的幾周裡，我相信我省的民選代表將以勤勉、互相理解和彼此尊重的態度，為所有省民創造一個更美好的世界。”

——副省督 *Salma Lakhani*

施政演說標誌著第三十一屆議會第二次會議的開始。在新的立法會期內，亞伯達省政府將推進施政演說中概述的幾項關鍵優先事項：

與聯邦政府和美國的關係

亞伯達省政府將繼續捍衛並行使憲法賦予的管轄權，做出反映亞省優先事項和價值觀的決策。亞伯達省將與其他司法管轄區、原住民和業界合作，負責任地開發本省的自然資源，同時繼續在亞伯達省與美國的關係中運用外交手段和相互尊重的對話。

經濟和預算

省政府將繼續致力於保障本省財政和經濟免受能源價格波動、美國關稅的不利影響以及其他外在的威脅。省政府將支持持續性多元化發展，同時通過一系列立法財政指導方針保持支出上的嚴謹。到 2050 年將亞伯達遺產儲蓄信託基金規模擴大至 2500 億加元 (\$250 billion) 以上的計畫仍在實施中，且進展順利。

移民和基礎設施

亞伯達省繼續熱情歡迎新移民成為本省社會、文化和經濟結構不可或缺的一部分。亞省將採取比現行聯邦政策更嚴格的移民管控和更可持續的政策。省政府將繼續對交通網絡、其他基礎設施和社會服務進行戰略性投資，以應對人口增長帶來的壓力。

教育

對教育系統的投資將成為優先事項，以應對過去三年超過 9 萬名學生的快速增長。省政府已承諾撥款 86 億加元（\$8.6 billion），在全省各地新建 130 所學校，並新增 20 萬個學位。這筆資金將用於加強課堂教學，並為教育工作者提供必要的支持，幫助每一位學生充分發揮其潛能。

醫療

亞伯達省的醫療保健系統將進入一個新時代，通過對初級和預防性護理、持續護理、心理健康和同情干預的持續投資，省民將能夠隨時隨地更快捷、更可靠地獲得其所需的護理。

司法與公共安全

亞伯達省居民的個人權利和自由將受到保護，同時將對警務和公共安全進行戰略投資。

主權

在統一的加拿大框架下支持亞伯達省強大、自由和主權的政策將繼續成為省政府立法的主導。堅決反對任何威脅亞伯達省乃至國家經濟繁榮的聯邦政策。

相關資訊

- [施政演說要點](#)
- [施政演說文本](#)

多媒體

- [觀看施政演說](#)

媒體垂詢

Sam Blackett

sam.blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

省長辦公室新聞秘書